

Napoli, 14 gennaio 2011

Quesito n°4

In riferimento al Capitolato Speciale d'Appalto Servizio in oggetto, siamo a rappresentarLe la necessità di ulteriori chiarimenti:

Quesito n.1 - Con riferimento alla lettera B3 dell'Allegato 1b – Griglia di valutazione Azione 2:

E corretto, non essendo non essendo stato precisato nel testo della richiamata lettera B3 che l'esperienza pregressa da documentare in attività di supporto per lo sviluppo dell'occupabilità e dell'occupazione debba necessariamente riferirsi a diverse tipologie di attività, affermare che le attestazioni da produrre possono essere riferite, nel triennio di riferimento, anche ad una stessa attività purché ognuna di esse di durata non inferiore ad un anno?

Quesito n.2 - Con riferimento alle attività di progetto da realizzare in questo primo anno

E corretto ritenere che l'importo di € 24.000,00 riportato nel "Piano Finanziario Servizi Integrativo Nidi di Mamma 2010 - Lotto 4 - Azione 2" é riferito al budget disponibile per sostenere i costi del Responsabile Scientifico e per le attività della parte "b) I percorsi formativi" da realizzarsi durante la prima annualità così come indicato a pag. 2 della "Scheda Integrativa al Progetto - Servizi Integrativo Nidi di Mamme - anno 2010" ?

Grazie per l'attenzione.

Restiamo in attesa di un Suo cortese riscontro.

Riscontro ai quesiti:

Risposta al quesito 1

In riferimento alla lettera B3 dell'all.1b - griglia di valutazione- relativa a: "Documentata esperienza pregressa in attività di supporto per lo sviluppo dell'occupabilità e dell'occupazione per conto del (o in collaborazione con) il Comune di Napoli, con ente pubblico diverso dal Comune di Napoli o con Enti o Organizzazioni private non profit realizzate nell'arco degli ultimi tre anni (2007-2008-2009).", si precisa che le attestazioni possono riguardare anche la stessa attività svolta in periodi



diversi e della durata non inferiore ad un anno ma, in tal caso, verranno valutate come un'unica attestazione a cui saranno attribuiti punti 5.

Risposta al quesito 2

Il "Piano Finanziario Servizi Integrativo Nidi di Mamma 2010 - Lotto 4 - Azione 2" di €24.000,00 è il budget per sostenere i costi del Responsabile Scientifico, dei formatori e degli esperti per le attività della parte "b) I percorsi formativi" da realizzarsi durante la prima annualità così come indicato a pag. 2 della "Scheda Integrativa al Progetto - Servizi Integrativo Nidi di Mamme - anno 2010"

Il Dirigente dott.ssa Flavia Portanova